

ган парткома,
фкома и управ-
ления шахты
№ 10

СТАХАНОВЕЦ

г. Осинники, Новосибирской обл.

№ 7
СУББОТА
19
ДЕКАБРЯ
1942 года
ЦЕНА 10 КОП.

10-БОЕВОМУ ПРОВЕДЕМ СТАЛИНСКИЙ ДЕКАДНИК

Следующие два дня исполнится любому вождю национального единства — Иосифу Виссарионовичу Трудающимся нашей страны. Трудящиеся нашей страны 21 декабря ежегодно отмечают исключительным образом, чтобы тем самым показать безграничную преданность к своему народу и другу товарищу, к социалистической

шахты Капитана нашего рудника единогласно решил в честь 63-го дня рождения вождя провести Сталинский декадник. Горняки Капитальной обмылились открыть счет добычи сверхплановых углей. Деньги за сверхплановые тонны перечислять из оборота. Горючим партии инициативу горняков Капитальной и обязал партийные организации всех шахт провести Сталинский декадник в шахтах нашего рудника.

Задача горняков нашей шахты — по боевому включиться в проведение Сталинского декадника. Добиться, чтобы в эти дни на шахте не было ни одного участка, ни одной бригады, ни одного горняка, не выполняющих государственного задания.

Особенно надо серьезно подумать над улучшением работы начальниками отстающих участков тт. Черепову, Перебейносу, Колесникову, Шалимову. Продумать все детали работы Устранить все недостатки, тормозящие в работе.

В дни Сталинского декадника должна разгореться энергичная борьба буквально за каждый килограмм уголь.

Товарищи шахтеры, больше энергии в работе! Бойцы ведут боевой счет по истреблению гитлеровских бандитов. Мы будем вести здесь счет черным золотом. Открывайте боевые счета на сверхплановую добычу углей!

Бригаде тов. Зубцова вручено Красное Знамя

По-фронтовому работал коллектив бригады тов. Зубцова в ноябре месяце. Месячный план добычи бригада выполнила за 22 дня. Руд горняков высоко оценен. Бригаде присуждено переходящее Красное знамя ЦК Союза Угольников Востока и Кузбасского комбината и денежная премия в сумме 3000 рублей.

Вчера в раскомандировке состоялся митинг, на котором тов. Зубцову вручено знамя. Горняки бригады заверили коллектив шахты в том, что на награду еще больше увеличить производительность труда. Выступая, тов. Зубцов заявил: — Награждение нас обязывает работать еще harder. Будем твердо держать Красное знамя в своих руках, неустанный бороться за честь и славу бригады. Первенство будет за нами!

На призыв Сталинцев

Всем отвечают члены ленинско-сталинского комсомола. Плотникова, Горбачев, Балаганский на призыв шахтеров-сталинцев. Каждый из них в выходной день до 15 тонн угля. Произ-

водственное задание они также систематически перевыполняют,

Всем комсомольцам и молодежи шахты надо брать пример с них.

Г. Пичугин.

Горняки горячо поддерживают благородный почин тамбовских колхозников

МИТИНГ КОЛЛЕКТИВА ШАХТЫ

Патриотическим подъемом встретили горняки нашей шахты благородный почин тамбовских колхозников и колхозниц. В раскомандировке прошли многолюдные митинги. Собравшиеся на митинге были зачитаны рапорт товарища Сталина, тамбовских колхозников и братское правительство товарища Сталина и благодарность Красной Армии в ответ на благородные патриотические начинания.

Начались оживленные выступления горняков. Все выступающие призывали коллектив шахты ответить на почин тамбовских патриотов трудовым подъемом и сбором средств на постройку боевой эскадрильи «За Родину».

Колхозники тамбовской области сделали большое патриотическое дело. Они собрали 40 миллионов рублей на постройку танковой колонны, — говорит тов. Рыбаков. В ответ на этот благородный почин нам, горнякам, надо непрерывно увеличивать добычу угля, а также приступить к сбору средств на постройку боевой эскадрильи. Сам я лично вношу 50 рублей и призываю горняков последовать моему примеру.

Горный мастер тов. Барсуков говорит:

— Наша Красная Армия успешно громит врага, потому что тыл в фронт у нас един и что мы боремся за свою

боду, честь и независимость нашей родины под мудрым руководством Иосифа Виссарионовича Сталина. Одобряя почин тамбовских колхозников, я вношу на постройку боевой эскадрильи 50 руб.

Исключительным патриотизмом было проявлено выступление бригадира тов. Афанасьева П. Л., который заявил:

— Наша бригада в октябре заняла первое место по тресту по добыче угля. За первенство бригаде присуждено переходящее красное знамя ЦК Союза угольщиков и 3000 рублей премии. Коллектив нашей бригады, следуя благородному начинанию тамбовских колхозников, единодушно решил передать премиальные 3000 руб. на постройку боевой эскадрильи «За Родину». Пусть наш вклад стальной лавкой обрушится на головы гитлеровских захватчиков.

Выступающие т. Фищенко внес 50 руб., т. Малышевский — 60 руб. и многие другие.

В ответ на патриотическое проявление колхозников Тамбовской области коллектив шахты дал слово развернуть массовый сбор средств на постройку боевой эскадрильи «За Родину».

Изо дня в день повышать производительность труда. Возвращаться за досрочное выполнение декабрьского плана угледобычи.

Вклад жен-общественниц

Большую любовь и преданность родине проявляют женщины — общественницы шахты тт. Афанасьева, Боднева, Ефимова, Перебейнос, Черепова, Балахина, Родионова, Климентьевы, Аксенова, Иванова. Следуя патриотическому примеру тамбовских колхозников и колхозниц, каждая из них

внесла из своих сбережений на постройку боевой эскадрильи «За Родину» по 100 рублей.

Кроме того, славные патриотки проводят большую массово-разъяснительную работу по сбору средств на постройку эскадрильи среди домохозяек.

И. ВДОВИН,

РАБОТАЙТЕ ПО-ФРОНТОВОМУ

НАЛАДИТЬ РАБОТУ ТЕХНИЧЕСКОЙ СТАНЦИИ

ПИСЬМО от красноармейца тov. Колеватова

Дорогие товарищи! Несколько месяцев подряд я нахожусь в Действующей Красной Армии, на передовой линии фронта. Честно выполняю свой долг перед родиной. Беспощадно истребляю гитлеровских бандитов. Несмотря на сильные морозы, нам тепло, так как мы хорошо одеты, питание также у нас хорошее. Мы нещадно истребляем ненавистного врага. Не даем ему покоя, ни днем, ни ночью.

Из газет я узнал, что ваша шахта в большом долгу перед родиной. В ноябре месяце шахта не выполнила план. Продолжает отставать и в декабре. Признаюсь, что ваша работа на меня повлияла удручающе. Очень тяжело слышать вести о плохой работе родной шахты.

Мы здесь, под грохотом снарядов и мин, усердно изучаем исторический доклад и приказ товарища Сталина от 6 ноября и прилагаем огромные усилия для разрешения задач, поставленных любимым вождем. Не жалеем ни сил, ни жизни для защиты социалистической отчизны от немецких поработителей.

Мне хотелось бы одного, дорогие земляки, чтобы вы также работали день и ночь в заботах по-фронтовому, непрерывно увеличивали добывчу угля, чтобы наши заводы не испытывали недостатка в топливе и коксующихся углях. Жду от вас ответа с нетерпением. Надеюсь, что вы в скором времени выведете шахту из прорыва.

Ваш земляк КОЛЕВАТОВ Яков Исидорович.

ИТОГИ РАБОТЫ ЗА ДЕКАДУ

Организованно работает участок № 4 (нач. тов. Трофимец). Он систематически выполняет производственное задание. На 110,5 проц. выполнено плановое задание участком за декаду. Передовая бригада этого участка, где бригадиром тов. Глазков, выполнена задание на 123,2 проц. Бригада тов. Подорожного дала 111,2 проц. плана. Хорошо работает участок № 1 (нач. тов Стражистрахов), выполнивший план на 103,7 проц. Бригада тов. Зубцова на этом участке перевыполнила производственное задание на 12 проц. Неплохо работает участок № 2 (нач. тов. Степанчук), выполнивший план.

Позорно отстают участки №№ 5, 6, 8 и 9. Начальники этих участков не перестроили работу. Работают с

теми же пробелами, которые были в ноябре месяце.

Не все благополучно в работе и передовых участков. Есть бригады, которые скрывают свою бездеятельность за общими процентами участка. Так, бригада тов. Егорова (участок № 4) не выполняет план. На участке № 1 бригада тов. Гаськова и бригада тов. Максимова отстают в работе. Бригады тт. Кошкина и Снитко участок № 2 также не выполняют заданий.

Начальникам участков тт. Чернову, Перебейнос, Колесникову, Шаламову надо перестроить работу и вывести участки из прорыва. Бригадирам, горным мастерам отстающих бригад и начальникам отстающих участков надо в работе равняться по передовым, учиться у них работать по-фронтовому.

Много новых рабочих пришло на шахту в этом году. Большинство из них с горными работами встречалось впервые.

Дать рабочим навык в работе, получить минимальные технические знания, быстрее освоить горные работы и приобрести горнодобывающие профессии новым шахтерам — должна оказать большую помощь техническая станция шахты.

Однако техническая станция работает плохо, далеко не удовлетворяет запросы трудящихся шахты.

При технической станции организованы занятия по курсовой системе, без отрыва от производства. По курсовой системе подготавливаются электрослесаря, машинисты подъемных машин, машинисты электровоза, взрывники и другие горнодобывающие профессии.

Несмотря на всю важность курсового обучения, занятия проходят нерегулярно, часто срываются. Срывы происходят по вине преподавателей. По вине механика тов. Волкова сорвано около 8 занятий. Систематически срывает занятия механик тов. Скрынник.

Многие шахтеры к учебе относятся с большим интересом. Желают быстрее получить ту или иную профессию. Плохая постановка работы технической станции далеко не удовлетворяет желания горняков.

Машинист приводной машины Русанов А. Н. поступил обучаться на курсы машинистов подъемных машин. Он с большим интересом относился к учебе. Но занятия состоялись всего три раза, после чего прекратились. Несколько раз тов. Русанов обращался к заведующему технической станцией, чтобы возобновить занятия. Но все напрасно. Занятия до сих пор срываются.

На шахте большой недостаток взрывников. Их нехватка часто тормозит участкам в выполнении производственного плана. Несмотря на острый недостаток, подготовка взрывников проходит плохо. Курсы по их подготовке организованы без отрыва от производства.

Занятия должны проводиться ежедневно по 8 часов. Самом деле занимаются часа. Вместо 20 человек чаются на курсах всего 11 человек. В первые два занятия по вине преподавателя тов. Былинского были сорваны.

Исключительно плохо проходит индивидуально-бригадное обучение. Многие начальники участков совершенно оторвались от этой работы. Особенно плохо относятся к индивидуально-бригадному обучению начальник участка № 8 тов. Колесников, начальник участка № 9 тов. Шапиков, начальник участка № 5 тов. Перебейнос. До сих пор начальники этих участков, смотря на неоднократные требования техстанции, составили списков по индивидуальному прикреплению обучению в бригадах.

В технической станции в недлежащего порядка и чистоты. В помещении технической станции находятся всякой надобности врубовая машина «БШ». Много было горячих разговоров о том, чтобы ее убрать из помещения. Дальше разговоров дело не двигалось. Машина продолжает находиться в помещении.

Интересно, что такая плохая постановка работы чисто-технической станции тов. Костина и главного инженера шахты тов. Кожевника. Срывы занятий их не беспокоят. Они с ними свыкались. Расписались в своем бесславии. Не могут призвать к порядку начальников и механиков участков, срывающих техническое обучение рабочих.

Управлению, профкому, партийному шахты надо серьезнее заняться работой технической станции. Потребовать от тт. Костины и Кожевника немедленного устранения указанных недостатков и обеспечения нормальной работы технической станции.

Б. РОЛИЧ.

Редактор Н. ДАНЧЕНКО.